
若い世代投票立会人アンケート 回答結果 

〇 実施日 令和３年１０月３１日 

〇 対象者 ３０人（第４９回衆議院議員総選挙 若い世代投票立会人従事者） 

 

Ｑ1 投票立会人が募集されていることを何で知りましたか？ 

① 学校から配布された募集チラシ 

・・・１２人 

② 学校の掲示板に貼られた募集チラシ 

・・・1 名 

③ 市ホームページ・・・６人 

④ 市みるメール・・・０人 

⑤ 市公式ライン・・・１人 

⑥ その他・・・１０人 

（家族、知人、学校の先生、市議会議員等から

の紹介） 

 

 

Ｑ2 投票立会人をやろうと思ったきっかけを教えてください。（自由回答） 

・報酬が出るから。 

・選挙に関心があったから。 

・今後のためや、投票について一番身近に感じられると思ったから。 

・貴重な体験だと思ったから。 

・18 歳になり選挙に携わってみたいと思ったから。 

・公務員を目指しているから。 

・選挙の仕組みを知りたかったから。 

・若くても選挙に興味を持っていることを伝えたかったから。 

・立会人の仕事に興味があったから。 

・好奇心 

・若者の投票率の低さが指摘されている中、那須塩原市の投票率の実体を自分の目で見てみ

たかった。 

 

Ｑ３ 投票立会人を実際に務めてみた感想を教えてください。（自由回答） 

・投票率が思ったより低くて驚いた。 

・思ったよりたくさん人が投票に来た。 

・選挙にはたくさんの人が関わり、その人のおかげで円滑に選挙が行われていることを知り、

自分が持つ一票をもっと大切にしようと思った。 

・投票の仕方を知ることができ、今後の投票に行きやすくなったと感じた。 

・貴重な体験が出来嬉しかった。 

・若者にもっと政治についての興味や関心を持って投票に来て欲しいと感じた。 

・長時間何もせずに座っていることが多く疲れたが、貴重な体験が出来て良かった。 

・投票に来る人は高齢者が多いので、様々な配慮が必要だと感じた。 

・お菓子や飲み物がもらえて嬉しかった。 
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・裁判官についての情報なども学校などで配布されると良いと思った。 

・若者が投票に訪れる姿があまりなかった。 

・大変だったが良い経験になった。 

・一人一人の一票が今後の政治を変えると思うとすごいと思った。 

・皆が真剣に投票しており選挙の大切さがより一層感じられた。 

・職員の投票に来た人への案内が丁寧だった。 

・代理投票など知らなかったことが知ることができた。 

 

Ｑ４ 今後も投票立会人をやってみたいですか？ 

 

① やりたい・・・８人 

② 都合があえばやりたい・・・２２人 

③ あまりやりたくない・・・０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 投票立会人を務めてみて、今後の投票についてどのように考えますか？ 

 

① 必ず投票に行く・・・２０人 

② できるだけ投票に行きたい・・・１０人 

③ あまりいきたくない・・・０人 
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